
 Naďalej platí zákaz verejného slávenia bohoslužieb. Krsty, sobáše a pohreby je možné sláviť 
s max. počtom 6 účastníkov vrátane kňaza, čo je  podmienené aj dodržaním hygienických 
opatrení. Kostol v Priechode bude z toho dôvodu otvorený denne od 10:00 do 16:00 hod. 
Kostol sv. Jozefa robotníka na Balážoch bude otvorený v nedeľu od 14:00 do 15:00 hod.  

 Ďakujem za pomoc pri skladaní vianočného stromčeka a upratovaní v našom chráme! 
 Každý večer o 20:00 hod. pozývam k modlitbám za súčasnú spoloč. situáciu a obete Covid-u.    
 V utorok je sviatok Obetovania Pána. Svoje zasvätenie sa Bohu si pripomínajú a slávia 

najmä zasvätené osoby - rehoľníci a rehoľníčky. Myslíme na nich v tento deň vo svojich 
modlitbách a ďakujme Bohu za to, že cez svoje úplné sa darovanie Bohu sú znamením 
večnosti, kde budeme Bohu úplne patriť všetci. Tento sviatok je aj dňom, kde opäť pozeráme na 
celú svätú Nazaretskú rodinu. Preto je aj sviatkom rodín a teda aj vás ktorí žijete v 
manželstvách. Naše prvé zasvätenie sa Bohu sa totiž udialo pri krste. Tam nás, podobne ako 
Mária a Jozef Ježiša, tak aj naši rodičia obetovali (odovzdali a darovali) Bohu a to slovami: 
"Bože, žehnaj naše dieťa...". Toto krstné zasvätenie sa upevnilo a rozmnožilo ďalšou sviatosťou 
birmovania a pokračuje ďalej v životných povolaniach v kňazstve, či manželstve. Áno, aj 
manželia  sú vďaka sviatosti manželstva ako pár (nie ako jednotlivci) zasvätení vo svojej láske 
do snubnej lásky Krista a Cirkvi a touto láskou sú neustále posväcovaní počas celého života.  
Preto tento deň môžeme vnímať aj ako sviatok všetkých rodín. Rožňavský biskup Mons. 
Stanislav Stolárik aj z tohto dôvodu napísal všetkým rodinám svoj pastoračný list.  
V liste ich povzbudzuje k správnemu postoju k tajomstvu prijímania a prežívania obety 
v živote kresťana, v živote rodiny či spoločenstva. Zároveň dáva tip, ako prežiť 
tohtoročný sviatok Obetovania Pána – ako vyvrcholenie 40-dňovej modlitbovej iniciatívy 
za rodinu (iniciatíva "Vytvorme Nazaretský dom"), ktorá začala na podnet biskupa 25. 
decembra 2020. List môžete nájsť tu: https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20210127020 

 V utorok pri sv. omši v našom chráme budú požehnané hromničné sviece, ktoré si v čase 
keď je chrám otvorený na individuálnu modlitbu môžete zobrať do svojich domovov.  

 Svätý Otec František vyhlásil osobitný Rok svätého Jozefa, počas ktorého každý veriaci 
môže podľa jeho vzoru posilňovať svoj život viery dôsledným plnením Božej vôle. KBS 
prináša na internetovej stránke www.kbs.sk oficiálny preklad apoštolského listu Svätého 
Otca Františka Patris corde. Z príležitosti Roka svätého Jozefa možno získať osobitné 
úplné odpustky. Počas roka sa vždy 19. v mesiaci, bude k tejto téme uverejňovaný na stránkach 
https://www.dkuspis.sk/2021/01/19/rok-sv-jozefa-podcasty-na-temu-patris-corde/ príhovor.  
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 4. nedeľa v cezročnom období 2020   
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PONDELOK  
1. 2. 2021 x manžel Milan (43) 

UTOROK 2. 2. 2021 
OBETOVANIE PÁNA (SV) x † Anna 

STREDA 3. 2. 2021  
SV. BLAŽEJA, BS, MČ (ĽS) x Za zdravie a Božie požehnanie pre Miroslava 

ŠTVRTOK  
4. 2. 2021 x † rodičia Jozef a Vilma (Baláže 8) 

PIATOK 5. 2. 2021 
SV. AGÁTY, PANNY A MČ (SP) x Za Božie požehnanie (Baláže 8) 

SOBOTA 6. 2. 2021 
PAVLA MIKIHO A SPOL. MČ (SP) x † Štefan Anna a syn (Baláže 61) 

5. NEDEĽA CEZ ROK 
7. 2. 2021 x Za farnosť 



Konsekrácia kostola a oltára Sedembolestnej Panny Márie v Priechode 
 

Chrám Sedembolestnej Panny Márie slávi tento rok 50. výročie od svojho postavenia 
a bolo by veľmi pekné, ak by toto „zlaté jubileum“ mohlo byť korunované obradom 
jeho konsekrácie (posvätenia), čím  sa chrám stane výlučne domom modlitby 
určeným na oslavu Boha. Už minulý týždeň som Vás v tejto súvislosti informoval 
o prísľube pastoračnej návštevy o. biskupa Mons. Mariána Chovanca, ako aj o pláne 
rekonštrukcie presbytéria chrámu.  Ing. arch. Jozef Salus v tieto dni pracuje na 
vypracovaní technických výkresov rekonštrukcie, pričom už skôr nám zaslal vizualizáciu 
svojho návrhu. Návrh počíta so „zaoblením“ súčasnej hranatej štruktúry schodov 
presbytéria, čím sa interiér trochu priblíži aj k pôvodným technickým plánom Ing. arch. 
Stadtruckera z roku 1948. Oblá architektúra schodov do presbytéria má svoje zrkadlenie 
aj v oblej kontúre presbytéria, pričom zaujímavosťou je aj fakt, že ohnisko zaoblenia sa 
nachádza presne pod krížom a sochou Sedembolestnej presbytériu. Akoby odtiaľ 
a následne aj od oltára do hlavnej lode vytekali dve „vlny milosti“ pre veriacich. 
Konkrétne farebné prevedenie je ešte v štádiu výberu podľa aktuálnej ponuky na trhu. 
Predpokladá sa matná protišmyková dlažba s výrazom kameňa, jemnej béžovej farebnosti. 
 

Aktuálny stav      Návrh 
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Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 


